
■令和７年度 生駒小学校の教育目標 「すくすく」      

 生駒市の学校教育目標が本年度から、「生駒を愛し、自分

らしく生きる『いこまっこ』の育成」(変更箇所：ゴシック部分)に変更されま

した。そこで、「すくすく」という学校の教育目標、目指す子ど

もの姿・学校の姿・教員の姿はこれまでと大きな変更はあり

ませんが、子どもたちが自分らしさを発揮できるような教育

活動を展開したいと考えています。そのために、ESD（持続

可能な開発のための教育）の充実に継続して取り組みます。

地域の良さを発見・発信する学習、地域の防災や平和につ

いて考え行動する活動などを通して、子どもたちが主体的に

地域から学び、地域に親しむ態度を育み、学校や地域の課

題解決を図ろうとする経験を積ませたいと思います。そして、

本校が掲げている「目指す子どもの姿」の実現を図ります。 

●教育目標「すくすく」 

 しっかりと根を張り、幹を太くし、枝を広げた木のように育

つ子どもの育成を目指します。 

●目指す子どもの姿 

〇自ら学び、ともに考えあえる子 

〇他人を思いやる温かい心をもつ子 

〇健康でたくましい子 

〇生駒を愛する子 

●目指す学校の姿 

〇意欲と好奇心にあふれ、生き生きと活動する学校 

〇安心して過ごし、豊かに成長できる学校 

〇特別支援教育の充実に取り組む学校 

〇地域に開かれ、地域とともにある学校 

〇学校評価を活用し、改善を続ける学校 

●目指す教員の姿 

〇優れた専門性と指導力を身につけた教員 

〇教育者としての使命感と責任感、子どもへの深い愛情

をもった教員 

〇保護者や地域と協力し、よりよい学校や地域社会を築こ

うとする教員 

〇持続可能な社会の創り手を育成する教員 

・詳しくは令和７年度グランドデザインをご覧ください。 

 

■「ボランティアさんよろしくお願いします」の会      

 ５月１日（木）に、いつもお世話になっているボランティアの

皆さんをお招きして、「ボランティアさんよろしくお願いします」

の会を開催しました。普段の活動へのお礼と、これからもお

願いしますという感謝の気持ちをお伝えする会としました。当

日は、見守りや読み聞かせ、放課後子ども教室のスタッフの

皆さんなど２０人のボランティアさんが来校してくださいまし

た。子どもたちは知っている方々を見つけて大喜びでした。 

 

 

 

 

■本年度最初の学習参観・学級懇談                

 ５月１５日（木） 本年度最初の学習参観・学級懇談を行い

ました。当日はたくさんの保護者の皆さんが学習の様子を見

に来てくださいました。子どもたちは張り切って発表したり課

題を考えたりしていました。懇談にもたくさんの方が参加して

くださいました。本年度の学級

や学年の活動の概要や経営

方針をお伝えさせていただき

ました。また、懇談中は市の児

童支援団体「たけのこ」の皆

さんが低学年の預かりをして

くださいました。 

■６月の学校行事予定 （変更する場合があります）                 

日 曜日 行事等の予定 備考 

1 日   

2 月 全校朝会 プール清掃 個人懇談案内配布 カウンセリング 

3 火   

4 水   

5 木 １・５年歯科検診  

6 金 委員会 高 15:40 下校 

7 土   

8 日   

9 月   

10 火 6 年租税教室  

11 水   

12 木 ２・４年歯科検診  

13 金 プール開き クラブ 高 15:40 下校 

14 土   

15 日   

16 月   

17 火   

18 水 緊急地震速報訓練 こだま  

19 木 ３・６年歯科検診 ５年大阪ガス出前授業  

20 金   

21 土 土曜参観/引き渡し訓練  

22 日   

23 月 振替休日  

24 火 ４年ゴミ収集体験 カウンセリング 

25 水 こだま  

26 木   

27 金 クラブ 高 15:40 下校 

28 土   

29 日   

30 月   

■本校の防災活動            

 5/9 警報想定の緊急下校訓練、

5/19 火災の避難訓練を実施しまし

た。6/21 には大規模災害を想定した

引き渡し訓練を実施する予定です。 
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